

早餐车亮相追踪>>

便民早餐由专门加工中心统一配送

剩菜剩饭一律回收处理

本报3月26日讯(记者 郭光普) 近日,便民早餐工程城区首批餐车已经完成布点,崭新的餐车亮相城区不少路口。虽然还未开售,但早餐来源成为不少市民最关注的问题。26日,记者从德州惠众餐饮有限公司了解到,餐车的早餐均由统一的主食加工中心配送,剩饭剩菜统一回收,不售隔夜饭。

26日早上,在德州学院门口便民早餐车附近,不少晨练的市民在此经过时,都忍不住多看两眼。“听说是市里统一搞的早餐工程,早餐卫生是我们最关心的。”学府家园的董先生称,他的习惯是早上晨练

后去街上小摊买早餐,但是最近风很大,他很担心刮起的沙尘会影响小摊上的食品卫生,所以也不怎么买了。“看着早餐车挺干净的,不知道里面卖的东西干不干净。”不少市民担心便民早餐车里的食品也是由摊主自己加工,食品安全难以让人放心。“如果那样就跟小摊儿也就一个样子了,换汤不换药。”一位市民说。

“全市所有餐车里面卖的餐点都不允许私自加工。”德州惠众餐饮有限公司负责人称,为了确保饮食卫生及安全,便民早餐车里所出售的早餐都由统一的主食加工中心中

心配送。该配送中心位于平原县,能满足日营业额10万元的配送量,加工中心每天下午5点开始加工,一直干到深夜,凌晨5点前把刚出炉的早餐配送到各个餐车上。该负责人称,各个餐车每天剩下的早餐必须统一回收,不允许出售隔夜饭,如果发现餐车经营者有出售隔夜饭的情况,第一次罚款,第二次则直接注销其经营资格。

据了解,主食加工配送中心的原料统一采购,产品统一加工、统一配送,各个环节都有着一定卫生要求,譬如配送系统应有封闭的恒温 and 冷藏配送车等。

火灾救援划分四战区

本报3月26日讯(记者 牟张涛 通讯员 尹岩) 近日,德州出台《火灾事故应急救援预案》,根据全市区域特点和灭火救援力量分布情况,将全市划分为4个战区,建立9大部门应急救援协作机制。

日前,市政府制定出台《德州市火灾事故应急救援预案》,形成了“火灾预警机制、快速反应机制、专群结合机制、部门协作机制”的防控四大机制,其中进一步建立健全了市公安局等9大部门应急救援协作机制。

预案将火灾事故分为一般火灾、较大火灾、重大火灾、特别重大火灾四个等级,根据全市区域特点和灭火救援力量分布情况,将全市划分为4个战区,并根据灾害事故规模就近调集消防力量进行增援。战区具体划分如下,一战区:包括德城区、经济技术开发区、运河经济开发区、陵县;二战区:包括平原县、武城县、夏津县;三战区:包括禹城市、齐河县、临邑县;四战区:包括乐陵市、宁津县、庆云县。

社保缴费基数不低2150元

本报3月26日讯(记者 李榕 通讯员 杜元敏) 2013年度社会保险缴费基数申报审核工作将于4月1日启动。今年企业职工社会保险月缴费基数最低为2150元。

“缴费基数是根据上年度全省在岗职工平均工资的60%—300%来确定。”德州市社保中心工作人员麻丽丽介绍,今年缴费基数虽然涨了,但涨幅是历年来较低的。今年德州市社会保险缴费基数按照2012

年度全省在岗职工平均工资的60%,确定最低缴费基数为2150元,最高缴费基数不得超过全省在岗职工平均工资的300%,即10749元。欠缴社会保险费1年以上的企业,在岗职工按60%申报缴费基数的,企业高层管理人员不得按300%申报,最多按100%确定其缴费基数。

据了解,社会保险缴费基数按自然年度进行申报,自2013年1月至2013年12月为一个缴费年度。



靓化

26日,往日安静的长河公园内机械轰鸣,景观改造提升工程正在紧张地进行。据了解此次改造将对园内景观进行改造、提升,增植花草树木。本报记者 马志勇 摄影报道

南部生态区迎来采摘客

4月中旬黄河涯还将举办桃花节

本报3月26日讯(记者 刘振) 随着天气不断转暖,德州迎来了乡村近郊游的高峰,摘草莓、采樱桃、赏春花成了市民周末出游的首选,南部生态区一直是生态观光旅游的好去处。26日,记者了解到,黄河涯镇万亩桃园进入采摘黄金季节,周末两天接待两千多人。4月中旬,黄河涯还将举办“桃花节”。

“现在城市里太拥挤了,平常生活太忙碌,回归田园可以好好放松放松。”24日,德城区市民杨雪和十几位亲友来到黄河涯镇万亩桃园,在果林绿地里采摘草莓、西红柿等果蔬,晚上还一起吃野生烧烤。她告诉记者,到果园游玩不需要门票,但

摘下来的草莓要按38元一斤买走,比市场上10元三斤的草莓贵不少,但采摘主要是图个乐子,享受一家人其乐融融的过程。

“现在到了草莓、樱桃等果蔬采摘的黄金时节,周末两天能有2000多人过来采摘。”26日下午,德城区黄河涯镇叶镇长介绍说,如今黄河涯镇已形成春季赏花、四季采摘的旅游新格局,4月至5月间,杏花、桃花、梨花、郁金香相继开放,4月13日左右将举办10天的“桃花赏花节”,届时会有形式多样的生态采摘项目,还有中西婚礼秀、文艺歌舞表演等活动。

叶镇长告诉记者,目前南部生

态区大约有26个在建生态旅游项目,总投资8亿多,涉及到农业种植、园林农牧、有机产品等多个领域,今年投资6000万建设的九龙寨生态观光园规划占地600亩,预计今年7月份开门迎客,主打花卉市场和园林工程。

据了解,南部生态区旅游配套项目及基础设施不断完善,目前南外环、幸福大道等6条主干道和5条河道的绿化工作已基本完成,黄河涯镇森林覆盖率达到45%,高于全市30%多的平均水平。景观道桃园路去年建成,万亩生态园1号道、阳光路等景区路网将在今年6月前全部建成。

海关严打“洋垃圾”走私

本报3月26日讯(记者 王乐伟 通讯员 郑中峰) 26日,记者从德州海关获悉,“绿篱”专项行动启动,加强进口固体废物监管,严厉打击“洋垃圾”走私。

据了解,此次“绿篱”专项行动为期10个月,重点打击对象包括废矿渣、废催化剂、废轮胎、废电池、电子垃圾等工业废物以及旧服装、建筑垃圾、生活垃圾、医疗垃圾和危险废物等,以及采用藏匿、伪报、利用他人许

可证等方式走私不符合环境控制标准的进口固体废物。

在此次“绿篱”专项行动中,德州海关加强对进口固体废物分类装运、夹杂物、转关、申报和实货的管理,对进口固体废物100%实施人工开箱彻查,对装载进口固体废物的运输车辆,在进出海关监管场所时实施100%过磅称重,对进口废金属实施100%辐射探测,对所有固体废物进口及加工利用企业开展全面稽查。

齐河农合行积极拓展贷款新生市场

2013年齐河农合行在积极发挥支农服务的基础上,将城区消费信贷市场作为重要拓展领域,加强与信誉好、实力强的房地产开发商和汽车、农机、物流销售商的业务合作,结合房地产回暖,与今年即将开盘的地产签订协议,争取按揭贷款市

场份额。在城区大力开展针对公务员、事业单位职工的公职人员消费贷款。在乡镇支行积极营销农民住房贷款,结合社区建设和“两区同建”,及时了解社区建设进度和农民贷款需求,主动上门营销,积极推广农民住房贷款。(王忠 房晓东)

齐河农合行增资9500万,助力“半边天”

“以前老公去贷款,手续多,利率还高。自从申请了妇女创业贷款,不仅享受政府贴息,还不用老公出马,俺成了当家人,农村合行政策真好!”齐河县晏城街养殖户李燕说。齐河农合行自2011年开始实施妇女小额担保财政贴息贷款以来,联合街道办

事处、妇联等单位,重点扶持有发展潜力和创业基础的女能人从事设施农业和特色优势产业。为此,该行成立了妇女创业贷款领导小组,深入辖内城乡进行实地考察,目前已经支持创业妇女2052人,发放扶持资金9537万元。(范新英 石勇)

服务业投资达到800亿

本报3月26日讯(记者 张晓琳 通讯员 田卫东) 26日,记者从德州市发改委获悉,今年,德州市通过发展重点项目,实施服务业发展项目化,确保服务业固定资产投资达到800亿元,增长22%。

据了解,2013年确定抓好32个服务业重点项目建设,总投资487亿元,当年计划投资224亿元。筛选包装了31个市场潜力大的

服务业项目,将在西洽会、香港·山东周和鲁台服务业经贸洽谈等活动中,集中向国内外客商推介,积极引进投资合作伙伴。

目前,已有4个项目报国家发改委,争取2013年国家服务业发展引导资金,项目个数占全省的八分之一;6个项目报省发改委,争取列入山东省新增100个服务业重点载体项目。

电子政务获全国大奖

本报3月26日讯(记者 王金强) 26日,记者从德州电子政务办公室获悉,电子政务中心机房获得全国奖项。

3月19日,2012年度(第四届)中国数据中心行业颁奖大会在北京举行。德州市电子政务中心机房荣获“2012年度中国优秀数据中心”,全国共有3座城市获得该奖项,分别是北京、上海和德州。

作为2011年度十大

民心工程,德州市电子政务中心机房按照国家A级机房标准建设,建筑面积2400平方米,设施先进,功能完善。分两期建设,一期工程已于2011年10月竣工投入使用。该机房目前共有114个机柜,400台(套)设备,除全市电子政务基础平台和共性应用外,还有市社保中心、住房公积金等27个部门(单位)的应用系统在这里托管运行。